

天国的福音

2014年5月15日

天国的福音

作者: Asher Intrater

当我们想到「福音」，通常我们联想到的是个人的救恩。这是整个人类得以进入神国的门槛。但是，其实福音也指涉到「天国的福音」。



马太 9:35 — 「宣讲天国的福音」

马太 13:19 — 「天国的道理」

马太 24:14 — 「这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。」

救恩会一直持续，直到期满为止。天国就像一颗小小的芥菜籽，它会逐渐成长发展，满遍天下（马太 13:31-32）。救恩就是种下那个种籽；天国就是那种籽成长而满遍天下的过程（马可 4:26-29）。就像所有树的成份都已经在种籽里面，天国也是一样，已经到了我们里面；就像种籽经过一定的过程长成大树，天国也在继续成长到期满的日子，也就是耶稣再来的时刻。

让我们来定义一下福音“充满”的七个过程：

1. 救恩 — 经由悔改和对十字架与耶稣复活的信心，我们的罪得以赦免，并得到永生。
2. 圣灵的洗 — 信徒在充满神的同在与能力之后，产生了品格的果子及属灵恩赐。
3. 成圣的生活 — 过着在耶稣里敬虔的门徒生活，这包括顺服经文的教导与品格及忠心的价值。

4. 社会公义 — 改变我们周围的世界和社会，使它在合神心意的价值和属灵能力里渐渐改善。
5. 教会和以色列 — 促进期满的日子到来，并教会与以色列的重整与合一，迎接主耶稣的再来。
6. 主的再来 — 预备信徒在末世站稳脚步，宣告耶稣再来时的荣耀与审判。
7. 千禧年国度 — 弥赛亚的国度将在地上万国中和平地建立起来，耶稣将从耶路撒冷统治万邦。

这个对福音是天国各个层次发展动力的了解—以悔改和救恩为始，以主耶稣的再来与统治万有为终—将会在越接近耶稣再来时，越显出它的重要性。

在奈及利亚的争战

奈及利亚是非洲最大的国家，人口有 178,000,000 之多！它的北边几乎都是回教徒，南边是基督徒和别的信仰。在过去十年，奈及利亚的博科圣地和盖达组织已经杀戮了 10,000 人以上。今年 4 月 14 日那天，他们拐走了一群基督教高中的女学生（其中 54 人已经逃脱，但其他 275 人仍在魔掌之中），她们面临着改信伊斯兰教的威胁，并有极大的危险被卖为性奴隶。



这几天，西方媒体开始注意到这桩可恶的恐怖行动，知名的女性如希拉蕊柯林顿和米歇尔欧巴马皆表示对受害者的同情。但是，这整件事情是大量的被错误报导，因为，这不是一件由一些恶棍所作的犯罪行为而已。这是由伊斯兰圣战思想引起的动机，由穆斯林狂热分子计画执行的恐怖活动，目的是摧毁基督教，西方教育，以及女性的人权；当然，他们也是在企图控制整个奈及利亚，好屠杀非伊斯兰信徒，并强施伊斯兰教法。

但是，在这个悲剧里最尖酸的是整个穆斯林世界“尖声的冷漠”，他们没有发出半点斥责的声音（使人想到当 9-11 双子星塔被毁时，他们默然的反应），这种沈默只能被解释为“无言的赞同”。

在 1993 年，以色列与奈及利亚恢复了外交关系，其中包括了安全措施的合作。某些报导表示，在奈及利亚政府的要求之下，以色列派了反恐怖的单位去到那里，以资协助。

让我们为这个恐怖份子团体完全瓦解祷告，并期望他们当中的罪犯得到应得的审判，好教穆斯林和非穆斯林的世界清醒过来，正眼面对极端伊斯兰教所造成的危险。最后，我们为那些奈及利亚女孩的安全归来，以及奈及利亚国家的安全和自由祷告代求。

先知预言的经文实现在我们当中

这星期，在以色列的 Ahavat Yeshua 的会堂里，敬拜主领 Evan



Levine 分享了他根据以赛亚书 53 章所作的一首新歌。当会友们正在唱这首新歌时，著名的弥赛亚艺术家 Elhanan Ben Avraham 把他那个礼拜所画的一幅画也搬了出来，而那幅画也正是根据以赛亚 53 章所画的。这不只是一个巧合而已，当以色列的弥赛亚余民加增的时候，有关弥赛亚的先知预言也在我们个人生活，会友之间，赞美和艺术表达上增加了，那古老的经文，正在我们今天的生活里实现出来。

如果你想购买 Elhanan Ben Avraham 的画（\$ 20 美金 + 运费），请与他本人联络，他的电子邮件是 elhananj@inter.net.il

伯利恒的克里斯蒂



克里斯蒂是一位住在伯利恒的巴勒斯坦基督徒女性，她从读经里得到一个结论：由于以色列是神给犹太人的应许之地，身为基督徒，住在以色列统治之下要比住在穆斯林控制的巴勒斯坦或加萨好得多。她曾经在访问过巴勒斯坦内阁成员

Saib Erekat, 在校园教导及社交网站上分享她的见证，由于目前正遭受死亡的威胁，她逃离了国家。

请大家为她个人的安全以及她家人免遭迫害祷告，并希望她所分享的见证被广传出去。聆听她的见证，[请按这里](#)！

五旬节的网上邀请

下个月，我们将邀请你聚集你的家人朋友和会友，一起参加我们第四年的五旬节通宵祷告。这是一个 12 小时的祷告，从六月三日的晚上（以色列时间）开始，我们会赞美，代求，并相信圣灵将有全新的浇灌。这次我们会在网现播，希望你不要错过！要知道更多的细节，[请按这里](#)！



为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息